

# ШКІЛЬНИЙ ДЗВІНОК

Випуск № 120 Вересень, 2019р.

У цьому номері:

## Перший дзвоник

Перший дзвоник	1
Посвята в старшокласники	1
Малі Олімпійські Ігри	2
CHALLENGE FEST	2

Перші дні осені в Україні завжди починаються зі свята Першого дзвоника. Ось і на майдані біля нашої школи зібралися учні, батьки, вчителі, жителі села. Море емоцій, радості від довгоочікуваної зустрічі однокласників. День знань символізує завершення літніх канікул та початок навчання, що викликає у школярів одночасно і сум і радість. Особливим це свято є для

тих, хто перший раз переступив поріг нашої школи – першокласників. Для їх цей «перший дзвоник» - дійсно перший, який покличе на перший урок, і перша вчителька Пявка Наталія Сільвестрівна, яка поведе їх у Країну Знань. Цього року їх – 20, маленьких школярчиків, таких гарних, кумедних, схвилюваних.

На урочистій лінійці перші щирі слова вітання вчителям, учням, батькам висловив директор школи Гончарук О.О.

ров'я.

Весело і по-новому пройшло свято першого дзвоника..

*Веремчук Христина,  
учениця 9 класу*

На святкування 1 Вересня були запрошені сільський голова Кость С.М., голова СВК "Дружба" Камельчук П.С. та митрофорний протоієрей Миколай. Гості побажали всім успіхів у навчанні, здійснення задумів та мрій, наполегливості і міцного здо-



## Посвята в старшокласники

Традиційним у нашій школі стало проведення посвяти в старшокласники.

Це дає можливість дітям проявити свою творчість, свій талант, довести, що вони заслуговують звання „Старшокласник”

27 вересня шкільна родина Купичівського ліцею прийняла в свої ряди

старшокласників – учнів 8 класу на чолі з класним керівником Панчук Ульяною Олександрівною 3 нагоди цієї події у нашій школі відбувся вечір «Посвята в старшокласники». Команди учнів 8 класів змагалися у кмітливості, акторській майстерності та з гордістю проходили випробування. Свято пройшло в дружній та

веселій атмосфері. Закінчилося свято давно очікуваною дискотекою. Тож бажаємо новим «Старшокласникам» бути гідними цього почесного звання, стояти на захисті інтересів школи та шкільної громадськості.



# Малі Олімпійські ігри

У четвер, 12 вересня, в комунальному опорному закладі «Купичівський ліцей» відбулися XIII Малі Олімпійські ігри. Учасниками ігор були команди загальноосвітніх шкіл Купичева, Маковичі, Новий-Двір, Бобли, Обенижі, Мокрець, Туропин, Заячиці (Локачинський район), смт. Турійськ.



Рубльова - Шудрук Василь Степанович урочисто привітали олімпійців та вручили медалі, грамоти, грошові винагороди та футбольні м'ячі. Тож, переможцем XIII Малих Олімпійських ігор стала команда юних спортсменів комунального опорного закладу

Як і на повноцінних Олімпійських іграх, спочатку була офіційна церемонія відкриття, яка розпочалася ви-

змагань з вітальними словами до присутніх звернулись директор школи Гончарук Олександр Олександрович, голова СВК «Дружба» Камельчук Петро Степанович та помічник народного депутата України Вячеслава Рубльова Юрій Харченко.

Не дивлячись на юний вік учасників на стадіоні вирували справжні дорослі емоції та спортивний дух у прагненні до Олімпійського п'ядесталу.

Завершилось свято нагородження переможців, Камельчук Петро Степанович та помічник народного депутата України Вячеслава



«Купичівський ліцей», на другому місці – учні ЗОШ І-ІІІ ступеня с. Бобли та замкнули трійку лідерів олімпійці ЗОШ І-ІІ ступеня с.Туропин.

ходом команд-учасниць під урочистий марш, внесенням олімпійського прапора та запаленням олімпійського вогню. Перед початком



## CHALLENGE FEST

24 вересня в рамках проведення Всеукраїнського фізкультурно-оздоровчого заходу серед школярів Challenge Fest у комунальному опорному закладі «Купичівський ліцей» відбулися такі заходи:

- Ранкова руханка.
- Турнір зі швидкого складання кубика—Рубика.
- Турнір з бейблєйду.
- Турнір з петанку.
- Спортивна естафета.

- Турнір Фрізбі-Алтемат. Всі ліцеїсти та вчителі закладу долучилися до проведення заходів. Переможцями стали:  
- спортивна естафета: 7-А клас (1 місце), 7-Б (2 місце), 6 клас (3 місце);  
- Фрізбі-Алтемат: 10 клас (1 місце), 11 клас (2 місце), вчителі (3

місце);  
- петанк: вчителі (1 місце), 8 клас (2 місце), 9 клас (3 місце);  
- бейблєйд: 5-А (1 місце), 5-Б (2 місце), 3 клас (3 місце).

